


   
        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    
 
 

Градоначелник, председник Скупштине и  
начелник Градске управе  

о 2018. години 
Упркос  финансијским  проблемима, у 2018. години завршили смо 
или почели капиталне пројекте, на које је Врање дуго чекало. Ту 
мислим на Хируршки блок,  Музеј  кућу најпознатијег писца, 
Радничку улицу...Интензивирали смо активности на завршетку 
зграде Позоришта, приводи се крају изградња обилазнице и даље 
инфраструктурно уређење Слободне зоне, започели смо изградњу 
новог вртића у насељу Рашка, Задружног дома у Дубници... Посебно 
сам поносан што ће Врање бити први град у Србији, у којем ће 
почети изградња јефтиних станова за припаднике снага 
безбедности и Регионалног центра за ванредне ситуације. У години 
која је за нама урађени су и пројекти за Градски парк, тренинг 
центар и кванташку пијацу, реконструкцију павиљонског дела 
Болнице. Нису изостали ни резултати на плану Комуналног 
уређења. Неки сеоски путни правци добили су први пут асфалт, а 
што се тиче града издвојићу Улице Ј.Ј. Лунге, Христијана Карпоша, 
Народног хероја,Филипа Филиповића и Боре Станковића, које су 
или ће бити реконструисане. Ово је само део оног што смо урадили 
током 2018. године, а у наредну улазимо са амбициозним 
плановима, чија ће реализација допринети стварању бољих услова 
за живот мојих суграђана. 

 

У 2018. години обезбеђено је законито и несметано 
функционисање Скупштине града. Одоборнице и одборници 
показали су висок степен политичке одговорности и 
колегијалности, тако да су седнице одржаване у атмосфери 
контруктивних дискусија, међусобног уважавања и поштовања 
демократских принципа. Настављен је и процес дигитализације 
Скупштине, што је омогућило ефикаснији рад локалног 
парламента. Истичем израду и усвајање Статута града Врања, 
као највишег правног акта локалне самоуправе. Усвојена су и 
најважнија планска документа (Просторни план, Генерални 
урбанистички план и више планова детаљне регулације) и 
створени предуслови за нове инвестиције и изградњу станова 
за припаднике снага безбедности. Донета је и Бренд 
стратегија, која ће са програмом развоја туризма допринети 
развоју ове важне привредне гране. Међу првим локалним 
самоуправама усвојили смо Декларацију о борби против свих 
облика трговине људима, као и план за побољшање положаја 
Рома и Ромкиња. 
 

 

Посебан акценат у 2018. години  био је стављен на дигитализацију и 
умрежавање односно обнову застареле ИКТ опреме Градске управе. 
Имплементирани су нови сервиси у циљу квалитетнијег и бржег 
остваривања права грађана. Ажурирана је пореска база путем 
теренске контроле и тиме обезбеђен једнак  третман пореских 
обвезника, а  уједно и повећан буџетски приход. Ажурира се и 
поступак у вези са захтевом за остваривање права на родитељски 
додатак, поднетих у здравственој установи, у оквиру јединственог 
управног места е-Беба. Техничким оспособљавањем информационог 
система у циљу коришћења  е ЗУП-а, грађанима је олакшано 
остваривање права кроз аутоматизовање административних поступака. 
Потписан је и Споразум о заједничком прихватању платних картица на 
ПОС терминалима, који ће појефтинити и убрзати платни промет.Све 
ово представља значајан искорак ка увођењу електронске управе, што 
ће бити и даље један од приоритета у раду Градске управе. Одређене 
службе пресељене су у адекватан  пословни простор у својини Града, а 
континуирано се радило и на унапређењу ефикасности и 
непристасности у раду, како је и прописано Кодеском понашања 
службеника и намештеника. У складу са тим, примењује се и 
јединствени кодекс одевања службеника у Услужном центру. Праћење 
измена закона и других подзаконских аката, усаглашавање са актима 
органа града,  транспарентност у раду, финансијска дисциплина и 
перманентно усавршавање и у наредној години биће императив, којим 
ћемо се руководити у раду Градске управе.  
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ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ  И  КАПИТАЛНЕ ИНВЕСТИЦИЈЕ 
 
 

Током 2018. године одржано је десет седница  Скупштине 
града, на којима су одборници разматрали 216 питања. 
Усвојено је 99 одлука, 80 извештаја, 34 програма, седам 
информација,  пет планова. Донето је 310 закључака и 95 
решења. Постављено је девет одборничких питања, на која су 
достављени одговори. 
 

ГРАДСКО ВЕЋЕ 
 

У  2018. години одржано је 50 седница Градског већа, од тога 32 
у редовној процедури и 18 ванредних, на којима је разматрано 
635 питања. Усвојене су 62 одлуке, затим 19 правилника, три 
програма и два упутства. Донето је 370 решења, као и 382 
закључка.  
 

 

СКУПШТИНА ГРАДА 

Локални економски развој као комплексна категорија подразумева различите облике и нивое 
интервенција, које укључују стратешко и урбанистичко планирање, пројектовање и изградњу 
инфаструктуре, промовисање инвестиционих потенцијала, али и различите мере подршке отварању 
нових радних места код постојећих и будућих инвеститора. Развојна политика је утемељена на 
стратешким документима, посебно Стратегији одрживог развоја и Плану капиталних инвестиција. 
Позитивни економски трендови, односно смањење броја незапослених у 2018. у односу на 2017. и 
2016.годину, пораст броја запослених у 2017. у односу на 2016.годину, раст броја привредних 
субјеката у Врању, између осталог, су одраз побољшања амбијента за пословање, као и примене 
различитих мера подршке запошљавању и отварању нових радних места.Кроз програме и мере 
активне политике запошљавања са имплементацијом у 2017. и 2018.години реализовани су пројекти 
јавних радова (55 лица обухаћено програмом), програм субвенција за запошљавање (19 додељених 
субвенција), програм стручне праксе за 27 младих високошколаца. Дугогодишња успешна сарадња 
са немачком организацијом ХЕЛП је резултовала новим пројектима, започетим у новембру 2017., као 
и октобру 2018.године, са примарним циљем подршке развоју пословних активности, посебно 
сензибилних друштвених група. Слободна зона Врање као један од генератора развоја, је плански и 
капитално инфраструктурно унапређена.  Обилазница до Слободне зоне, са фекалним колектором у 
њеној траси је у финалној фази изградње, a инфраструктурно су опремљене парцеле испод Геокса. 
Утврђен је јавни интерес за планирану изградњу приступне саобраћајнице са пратећом 
инфраструктуром кроз пословну зону Рибинце. Поменута саобраћајница ће директно повезати 
новосаграђену Обилазницу са старим Коридором 10. Изграђена су и два кружна тока. 
Потписан је Уговор о гранту и у сарадњи са развојним програмом ЕУ ПРО започета реализација 
пројекта израде техничке документацију за реконструкцију Мултимедијског-бизнис центра тзв. Дома 
културе. Овај пројекат ће дати ново техничко решење за потпуно стављање у функцију незавршеног 
Дома културе, увођење нових медијских-пословних садржаја, са посебним освртом на даљи развој 
конгресног туризма, сектора услуга, подршку бизнису и промовисање инвестиционих потенцијала 
града. Данска компанија „Кентаур“ је купила објекат „Љубисављевић“ у стечају, са планираним 
почетком производње у 2019.години и отварањем нових 300 радних места. Уз подршку министарства 
привреде, као и Развојне агенције Србије, град Врање су у току 2018.године, посетили представници 
неколико светски познатих компанија у области текстилне, индустрије намештаја и машинске 
индустрије, са исказаним интересовањем за инвестирање на простору Слободне зоне Врање. 
Приоритети економског развоја и у 2019.години ће укључити даље инфраструктурно унапређење 
инвестиционих локација, дефинисање и примену нових мера подршке привреди, афирмативну 
политику привлачења нових инвеститора и отварање нових радних места. 
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JАНУАР 
-Потпредседница Владе и министарка 

грађевинарства, саобраћаја и 
инфраструктуре Зорана Михајловић 

посетила Врање,  где је обишла локације 
за изградњу станова за припаднике снага 

безбедности. Она је том приликом и 
изјавила  да је Врање у самом врху по 

издавању грађевинских дозвола и 
озакоњењу објекта 

-Низом манифестација обележен 31. 
јануар  Дан града и 140. годишњица  

ослобођења  Врања од Турака 
-Одржана 28. културно-просветна и 

духовна манифестација ,,Светосавска 
недеља“ 

- У Врањској Бањи отворени балон сала и 
затворен базен 

- Врање једини град  од 42 локалне 
самоуправе добио повељу захвалности 

Регионалног центра Министарства 
одбране у Нишу 

- Потписан Уговор о учешћу Врања у 
пројекту ,,Србија у ритму Европе“ 

 

МАРТ 
 

-Град  Врање уплатио по 20.000 
динара студентима са просечном 

оценом изнад 9,25 
-Потписан Споразум о сарадњи са 
Правним факултетом у Приштини 
- Обележена годишњица  НАТО 

бомбардовања 
- Надлежно министарство дало 
позитивно мишљење на Нацрт 

измена и допуна Просторног плана 
-Потписан Споразум о отварању 

одељења Високе медицинске школе 
из Ћуприје у Врању 

- Одржани ,,Борини књижевни дани“ 
 

 

ФЕБРУАР 
-Град Врање на листи градова и 
региона  будућности за 2018/19. 
годину по анализама пословног 

часописа  ,,Financial Times“ 
- Врању захвалница Европског 

ПРОГРЕСА за преданост и успешну 
сарадњу 

-Потписан  Уговор о материјално-
техничком опремању Саобраћајне 

полиције 
-Обележен 15. фебруар  Дан 

државности 
- Градоначелник Миленковић на 

састанку о унутрашњем дијалогу о 
Косову и Метохији 
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AПРИЛ 
 

-У  Врању боравио Ненад Поповић, 
министар задужен за иновације и 

технолошки развој 
- Почела друга фаза радова на 

обнови зграде Позоришта 
-Одржан 28. Сајам запошљавања 
- Потписан уговор о сарадњи при 
пружању примарне здравствене 

заштите становништва у руралним 
подручјима и периферним градским 

насељима, на основу којег  је 
ангажовано 17 младих лекара 
- Врањанац Кристијан Стошић 

победник Београдског маратона 
 
 

МАЈ 
-Почели радови на изградњи нове 

саобраћајнице у Бунушевцу 
-Завршена изградња путног правца 

Ћуковац  - Дулан 
-Почела реконструкција Радничке улице 

-Врање победник у наградној игри 
,,Узми рачун и победи“ 

- Потписани уговори са пописивачима 
непокретности 

- Обележен 9. мај Дан победе над 
фашизмом у Ристовцу 

-Врање укључено у пројекат Европске 
уније и  Савета Европе ,,Romacted“ 
-Обележена градска слава Духовски 

понедељак 
- Врање добило четири нова образовна 

профила по дуалном моделу 
- Одржан дечји фестивал ,,Време 

радости“ 
- Уручена донација ОШ ,,Радоје 

Домановић“ вредности 22.000 евра 
-Одржана традиционална манифестација  

,,Мај, месец музике 2018“ 
 
 

ЈУН 
-Потписана два уговора из програма са 

КФВ 
- Глен  Морисон, заменик амбасадора 

Аустралије боравио у Врању 
-Тихомир Арсић, државни секретар у 
Минстарству културе и информисања 

посетио Врање 
- Град Врање наградио ђаке генерације 
-У  пешачкој зони постављено WiFi дрво 
-Грађани Врања одлучили да средства 
од награде ,,Узми рачун и победи“ буду 

искоришћена за реконструкцију 
санитарних чворова у ОШ ,,Ј.Ј.Змај“ 

- Врање на такмичењу ,,Србија у ритму  
Европе“ освојило шесто место 

- Организована Друга Мини гитаријада 
-Одржане Спортске игре младих 
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ЈУЛ 
-Врање вицешампион локалног 

економског развоја по мишљењу 
НАЛЕДа и РТСа 

- Локална пореска администрација  
Градске управе једна од најбољих 

у Србији 
- Град Врање финансирао одлазак 

49-оро ученика на летовање у 
Баошићима у Црној Гори 

- Најбољи средњошколци о 
трошку локалне самоуправе у 

Грчкој 
- Уручени таблет рачунари 

одборницима Скупштине града 
-Први пут одржана манифестација 

,,Врање ПИВО ФЕСТ“ 
-Организована 17. ,,Ликовна 

колонија 2018“ 
 
 

АВГУСТ 
-Завршне активности у 

реализацији пројекта изградње 
станова за припаднике снага 

безбедности 
-Почело уређење зграде 

некадашњег Занатског дома 
-Излила се Врањска река 

- У Врању боравио амбасадор 
Македоније у Србији Васко 

Грков 
- Одржани  фестивали ,,Piano 

summmer“ и ,,Златни пуж“ 
-Организоване манифестације 

,,Дани Врања“ и ,,Дани 
каранфила“ 

  
 

СЕПТЕМБАР 
-Почела изградња фекалног 

колектора 
-Одржан Други пчеларски сајам 

југоисточног Балкана 
-Почела изградња новог вртића у 

насељу Рашка 
-Врање посетио амбасадор 

Бугарске у Србији Радко Влајков 
-Делегација Врања на Крфу 

одала почаст српским херојима 
-Обележен 7. септембар  Дан 
ослобођења Врања у Другом 

светском рату 
-Одржан први Међународни 
филмски фестивал ,,Мост“ 
-Врање посетио директор 

америчке организаије ,,Spirit od 
America“ 

-Првацима по 5.000 динара 
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ОКТОБАР 
-Премијерка Ана Брнабић посетила 

Врање 
-Заменик амбасадора Аустралије у 

Србији  Liang Zeng боравио у Врању 
-Врање у пројекту унапређења 
административне ефикасности 

-Делегација општине Трикала из 
Грчке посетила Врање 

- Одржана јавна расправа о Нацрту 
Статута  града Врања 

- Врање одало почаст хероинама из 
Великог рата 

-Обележен 4.октобар Дан 
ослобођења Врања у Првом 

светском рату 
-Одржани 38. ,,Борини позоришни 

дани“ 
-Одигране прве утакмице на 

реконструисаном Градском стадиону 
 

НОВЕМБАР 
-Градоначелник упутио писмо подршке 
председницима општине са Косова и 

Метохије 
-Данска компанија планира да упосли 

300 радника у Врању 
-Европска унија подржава пројекат 

реконструкције Дома културе у Врању 
- Почела обнова Задружног дома у селу 

Дубница 
-Министар културе Владан 

Вукосављевић отворио реконструисану 
Музеј кућу Боре Станковића 

-БАТ донирао Граду IT опрему 
-USAID  подржава израду Локалног 

антикорупцијског плана 
-Обележен Дан примирја у Првом 

светском рату 
- Одржана 5. ,,Књижевна колонија 

2018“ 
-Организован 15. Међународни филмски 

фестивал ,,Документ 2018“ 
 
 ДЕЦЕМБАР 

-Усвојена  Одлука о буџету града 
Врања за 2019. годину, који износи 

2.714.923.000,00 динара 
-Потпредседница Владе и 

министарка Зорана Михајловић 
најавила нова инфраструктурна 

улагања у Врање 
- Врање посетио амбасадор 
Француске у Србији  Њ. Е. 

Фредерик Монголини 
-Завршен Хируршки блок 

-Потписан Колективни уговор за 
запослене у органима Града Врања 
и Градске општине Врањска Бања 

-Одржан 7. P(h)antomfest 
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